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. Posp’azary piBnanns B niaux unciax x? 4 2y? = z2.

BunTncg HIKOJIM HEe II13HO

«4 6b1, mpuBHAIOCH, 00IBITE OBl HA-
qero m He TpebOBaJI, KaK TOJBKO
OKa3bIBall MHE MPEIAHHOCTh U YBa-
JKEHBbE, YBAXKEHBE U MPETAHHOCTD. »

T'oromn H.B.
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—3y° =z°.

Posp’si3aTu piBHAHHSA B HIJIMX YKUCJIaX X

Po3p’s3aTi piBHAHHA B 1imuX dncaax 2x? + 3y? = z2.
Po3p’a3aTi PiBHAHHA B IIHX 4ncaax 7x> —y? = 322,

Hns nogaTaux ducen a, b, c, d Takux, 1Mo
1 N 1 N 1 n |
T+a* T+4b* T+c¢* 144+

JoBecTu HepirHicTh abed > 3.

1,

Henepepsua gynkuis f: [—1, 1] — R 3aj0B0/bHsIe PiBHSIHHS
f(2x% — 1) = 2xf(x).
Hosectu, mo f = 0.

Huist jopararx aucest X, Y, z TaKuX, 1o X +Y +z = XYz, JIOBECTH HEPIBHICTD
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